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Муамер Зукорлић, председник Странке правде и помирења и председник Одбора за
образовање Скупштине Србије, најавио је у Новом дану ТВ Н1 да ће његова партија
учествовати на локалним изборима у Београду, и да ће носилац листе бити Ненад
Прокић.

  

  

Бошњачка демократска заједница Санџака (БДЗ) трансформисана је прошле године у
Странку правде и помирења, а за њеног председника изабран је Муамер Зукорлић који
за Н1 каже да је циљ био да се механизам политичког деловања и принципи БДЗ-а
понуде целокупном "политичком тржишту" у Србији.

  

Ипак, Странка правде и помирења и даље је регистрована као мањинска странка, с том
разликом да, како објашњава Зукорлић, фокус деловања странке није само на
бошњачкој заједници, већ на свим мањинама, укључујући и, како је рекао, мањински део
српског народа.
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Прву изборну проверу, Зукорлићева странка ће имати већ 4. марта на изборима у
Београду. За излазак на изборе у главном граду одлучили су се јер, како каже, у
Београду има јако пуно мањинских група које су потпуно невидљиве и жедне неког свог
представника.

  

“Сигурно да ће Ненад Прокић бити први на листи, вероватно и кандидат за
градоначелника. Имамо прилично озбиљну екипу, разноврсну, неконвенционалну,
квалитетну”, тврди Зукорлић.

  

Иако је пракса да све странке, како каже, себе виде као победника, Странка правде и
помирења биће искрена према бирачима.

  

“У духу те искрености ја очекујем неколико одборника. Јако је битно да постоји нуклеус
другачије и свеже политике. Ово што имамо од свих политичких странака је рециклажа
већ виђеног”, оцењује гост Новог дана.

  

  

Стога је, како каже, могуће да Странка правде и помирења не поднесе пуну листу са 110
кандидата за одборнике у Скупштини града Београда, већ да имају само трећину или
нешто више.

  

“Уколико имате оријентацију на квалитет, битније ко ће бити на листи, него да напуните
листу (...) Не глумимо силу, идемо на квалитет”, поручује он.

  

Зукорлић поручује и да сваки политичар, ако је озбиљан, треба да учествује на свим
изборима, као што спортиста никада неће рећи да неће да учествује на Олимпијским
играма зато што не може да победи.

  

Странка правде и помирења Београђанима нуди правду и правичност, каже Зукорлић и
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додаје да ће слоган кампање бити “За чист Београд”. Истиче да ће се фанатички и
екстремно борити за чистоту – од чистоте на улици до односа у организацији града, те
да је то једини фанатизам који може да му се припише.

  

Зукорлић је поручио и да се његова странка, иако се излила из Санџака, није исушила из
тог региона, те да је модел који су раније предлагали за Санџак сада понуђен и за
остале регионе у земљи. Стога Странка правде и помирења инсистира на
регионализацији и променама Устава Србије које би омогућиле да се сви грађани осете
једнаким, укључујући и први члан Устава у којем се Србија тренутно дефинише као
држава једног народа и осталих грађана.

  

Влада чини неке позитивне кораке у Санџаку

  

Зукорлић каже да према Санџаку већ сто година постоји негативан однос, али да
актуелна Влада чини неке кораке да се то промени. Подсећа на почетак изградње
гасовода до Новог Пазара и Тутина, као и на то да је током посете председника Турске
Реџепа Тајипа Ердогана најављен почетак изградње аутопута који би повезао Санџак са
Београдом и Сарајевом.

  

Додаје ипак да су се иста обећања могла чути и током Ердоганове посете 2010. године и
да за претходних седам година ништа није урађено.

  

“Не упадам у замку опозиције да све што ради власт не ваља. Шта год је добро
похвалићемо, али нећемо ћутати на оно што не ваља (…) Подржавам ову власт, али нећу
бити климоглавац и полтрон”, рекао је Зукорлић.

  

Говорећи о изјави Бакира Изетбеговића о могућности да БиХ призна независност
Косова, Зукорлић је рекао да је та изјава била изнуђена током интервјуа, и да је
реакција на њу била непотребна и оставила је утисак двојног стандарда, будући да се
Црној Гори, како каже, све опростило око Косова, док се на Изетбеговићу све срушило.
Зукорлић додаје и да би политичари у региону ипак морали да бирају речи, чак и када
мисле да су у праву, јер тако поступате и са пријатељима када желите да задржите
добре односе.

 3 / 4



Муамер Зукорлић: Подржавам ову власт, али нећу бити климоглавац и полтрон
уторак, 23 јануар 2018 12:15

  

Коментаришући то што је недавно постао доктор наука на Интернационалном
универзитету чији је оснивач, Зукорлић је рекао да на то има право по Закону, те да
"није искомплексиран" да мора да докторира на неком престижном светском
универзитету, већ да воли оно чему припада и да је томе посвећен.

  

“За мене је то што сам за ментора имао интелектуалну громаду, академика Мухамеда
Филиповића, много већа референца него да сам докторирао на неком престижном
универзитету”, каже Зукорлић.

  

Додаје и да нема проблем са тим што његов универзитет нема акредитацију, те да
приводи крају писање Беле књиге о акредитацијама, где ће, како тврди, раскринкати
корупцију и открити како су се акредитације делиле и куповале.

  

(Н1)
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